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Bo3amoxxHoe peLueHue
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' OHepreTnyecknn cnexkTp No3UTPOHOB A1 PA3NMMUHOIo
NPOCTPAHCTBEHHOro pacnpeneneHmsa UCTOUHMKOB, NPOXoOALLUMX uepes
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. OHepreTnyecKnm cnexkTp NO3UTPOHOB ONs TOUYEeUHOro UCTOYUHU
HaxoOsALLLeroca Ha 3a4aHHOM PAacCTOAHUKM OT HabnooaTens
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OHEepPreTUYEeCcKnn CnexkTp

MO3UTPOHOB A4 NPAMOSTMHENHOIO
pacnpeneneHnsa NCTOYHMKOB Ha

3a0aHHOM PAaCCTOAHUU OT
HabnnatTensa
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3aKroueHve v ganbHeuLwlue nnaHbl

BbIIn nonyJyeHbl CNeKTPbl MO3UTPOHOB A5 CrlydaeB Pa3rnmyHBIX
MPOCTPAHCTBEHHbIX pacrnpeneneHmn MCTOUHNKOB B PaMKax
npocTenLlen Mmoaenu pacnpocrtpaHeHuns KJ.

B nanbHeuLLeM niaHMpyeTcs:

e PACCMOTPETb CIyyan C HEOOHOPOOHbIM MPOCTPAHCTBEHHbIM
pacrpeneneHnem

* MEPENTU K PACCMOTPEHUIO O0NUN NO3NTPOHOB B KJT
e COEMaTb OLLEHKW ONS9 MOOENMN CKPbITOM MaccChbl, cCOOpaHHOM B

CrvparbHbie pyKaBa ( /



O6pa3zoBaHve NO3UTPOHOB

Pacnan yactuubl CKPbITON MacChbl

X s e'e

AHHUTMNALMA YaCTUL, CKPbITON MaccChbl

XX sete




1
Q(Ey, T) ~ iﬂ(“ﬁ) o(Ey — %)

Ilna ToueyHoro NCToOUHUKaA
n(r)=0(r—ry)=0o(x—x9)d(y —yo)o(z — 2o)
115t NCTOUHWKaA, pacnpeneneHHoro BOosfib NpPsiMon
n(r) =o(x — x¢)0(y — yo)

1189 NCTOUHUKaA, pacrnpeneneHHOro Ha nfoCKOCTU
n(r) = 9d(x — xp)

Ilns obbeMHOro pacnpeneneHus

n(r) = 1. 9




HenpepbiBHOE pacnpeneneHne UCTOUHNKOB B
MAarHUTHOM rano
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OHepreTuyecKu CrnekTP No3UTPOHOB A5 HeNnpepbIBHOIO pacnpeneneHus
MCTOUHWKOB B MarHUTHOM rasno
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